10. Sinif
Matematik

Ozel Dértgenler - 2

A 13 B
ABCD dik yamugunda [AB] // [DC] // [EF], [AB] L [DAI,
m(DCF) = m(FCB) ve m(ABF) = m (FBC)'tir.

|AB| = 13 cm, |DC| = 7 cm ve |EF| = 5 cm olduguna
gore ABCD yamugunun gevresi kag santimetredir?

A) 34 B) 35 C) 36 D) 37 E) 38
D 5 C
A 13 B

ABCD ikizkenar yamugunda [AB] // [DC], |AD| = |BC| ve
[AC] L [BCTtir.

|AB| = 13 cm ve |[DC| = 5 cm olduguna goére |AC| kag
santimetredir?

A)3/13 B)6Y3

C) 10

D)3/10 E)9

A B
ABCD paralelkenarinda
m(EAD) = m(EAB) = m(DCF) = m(FCB) ve
m(ADE) = m(EDC) = m (ABF) = m (FBC) tr.

|EF| = 2 birim ve ABCD paralelkenarinin gevresi

|BC|
28 birim olduguna gore kactir?
g g |AB\ ¢
2 3 4 5 6
A) 3 B) n C) 5 D) 5 E) 7
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Q

A B

ABCD egkenar dortgeninde |AE| = |ED|, |DF| = |FC]|'tir.

m (EBF) = 60° ve BEF iiggeninin cevresi 6v3 cm ol-
duguna gore ABCD dortgeninin gevresi kag santimet-
redir?

A) 12 B)8/3 C)16 D)12v3 E)20
D E C
F
gb
A B

ABCD karesinde |DE| = |EC] ve |BF| = |FE]tir.

|AF| = v 13 birim olduguna gére ABCD karesinin gev-
resi ka¢ birimdir?

A) 12 B) 14 C) 16 D) 24 E) 28

A B

Sekildeki ABCD dikdortgen bicimindeki kagit, A kosesi
[DC] uzerindeki F noktasiyla ¢akisacak bigcimde [BE] bo-
yunca katlaniyor.

IDE| = 3 cm ve |BC| = 8 cm olduguna goére |EB| kag
santimetredir?

A)5/5 B)8/2 C)12 D)4/10 E)14

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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10. Sinif
Matematik

Ozel Dértgenler - 2

ABCD karesinde G noktasi kose- D 8

genlerin kesim noktasidir. E, F, G *g
noktalari dogrusal,
[DE] L [EF] ve [CF] L [EFTtir. G
E
A B

|IDC| = 8 cm ve |[CF| = V7 cm olduguna gore |DE| kag
santimetredir?

A)2/2 B)3 C)4 D)2V/5 E)5

E ABCD deltoidinde
[AC] N [DB] = {H},
[AC] N [BE] = {F},
|AD| = |AB| ve

B |AF| = |FCJtir.

Cc

|CE| = 3|DE| ve |AC| = 12 birim olduguna gore |HF| kag
birimdir?

5 3 1
A) 5 B) 2 C) 5 D)1 E) >
D E c ABCD paralelkenarinda
WA m(DAE) = m(EAB)
m(AEB) = m (BEC)tir.
A . B
|AE| = 6 birim ve |AD| = 4 birim olduguna goére |EC]|
kag birimdir?
5 7
A) 1 B) 2 C) 5 D)3 E) 5
C , . ABCD deltoidinde
: 8 [AC] N [DB] N [FE] = {K},
D [FE] L [BC] ve
K
|AB| = |BCJ'tir.
F
A

|AD| = |DC| = 2|AF|, |BE| =8 cm ve |EC| =2 cm oldugu-
na gore |EF| ka¢ santimetredir?

11
2

13

A) S B) C)6 D) o E)7
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1. D

A B

ABCD dikdértgeninde [DE] L [AC] ve [BF] L [ACTtir.

|AE| = 2 birim ve |BF| = 4 birim olduguna gore |DF|
ka¢ birimdir?

A) 4,3 B) 2/13 C) 2/15

D) 6v2 E)4/5

12. Boyutlar 32 x 32 cm olan kare seklindeki pegetelerden
elinde yeterli sayida bulunan Nursen asagidaki gibi herbi-
rini ayni sekilde katlayarak masa Uzerine yerlestirecektir.

o
@ VY
: : A
32 Sekil | Sekil Il Sekil Il Sekil IV

I. Kodsegenler boyunca katlanip agiliyor ve koésele-
rinden biri kdsegenlerin kesim noktasina gelecek
sekilde katlanarak sekil | elde ediliyor.

II. Pecetenin diger kdseleride kesim noktasina ge-
lecek sekilde katlandiktan sonra kenarlarin orta
noktalari belirlenip sekil II'deki gibi kesik cizgiler
boyunca arka tarafa katlaniyor.

[ll. Sekil ll'teki gibi sadece alt taraftaki iggensel bolge
kesik ¢izgi boyunca arka tarafa katlanarak sekil 1V

elde ediliyor.

Nursen, peceteleri uzun kenari 432 cm olan dikdértgen
seklindeki masanin tzerine her iki pecete arasindaki me-
safe 20 cm olacak sekilde asagidaki gibi yerlestiriyor.

432 cm

Buna goére masanin sadece uzun kenarlarindan biri
tizerine yerlestirilen pegete sayisi kagtir?

A) 18 B) 16 C) 14 D) 12 E) 10

Cevap anahtarina ulasr'nak icin karekodu okutunuz.
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